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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA ACARA  

PEMBUKAAN LOMBA KREASI BARIS BERBARIS 

TINGKAT SMA/SMK, PERGURUAN TINGGI, DAN LKP 

DALAM RANGKA HUT PROKLAMASI KEMERDEKAAN 

RI KE-78 

RABU, 16 AGUSTUS 2023 

 

 

Yang saya hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng;  

 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Buleleng; 

 Sekretaris Daerah Kabupaten Buleleng, Para 

Asisten, Staf Ahli serta Pimpinan Organisasi 

Perangkat Daerah Dilingkup Pemerintah Kabupaten 

Buleleng; 

 Direktur BUMD Se-Kabupaten Buleleng; 
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 Para Pimpinan Perguruan Tinggi Negeri dan 

Swasta; 

 Ketua Tim Penggerak PKK Kabupaten Buleleng; 

 Ketua Darma Wanita Kabupaten Buleleng; 

 Ketua Umum KONI Kabupaten Buleleng; 

 Rekan–rekan wartawan, panitia pelaksana, para 

pembina dan peserta lomba gerak jalan, serta 

seluruh masyarakat Buleleng yang saya banggakan. 
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Om Swastiastu, 
Assalammualaikum Warahmatullahi Wabarokatuh,  
Salam Sejahtera dan Selamat Siang Bagi Kita Semua, 
Salom, 
Namo Budhaya, 
Salam Kebajikan, 
Merdeka !! 

 

Pertama - tama mari kita panjatkan puja dan puji 

syukur kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa / Tuhan 

Yang Maha Esa atas karunia yang telah dilimpahkan 

kepada kita, guna bersama-sama mengikuti “Pembukaan 

Lomba Kreasi Baris Berbaris Tingkat SMA/SMK, 

Perguruan Tinggi dan LKP, Dalam Rangka 

Memperingati Hut Proklamasi Kemerdekaan Republik 

Indonesia Ke -78”. 

 

Para undangan dan hadirin sekalian yang saya 

hormati, 

Pada hakekatnya lomba gerak jalan ini bertujuan 

untuk membangkitkan kembali jiwa dan semangat para 

pahlawan kita, sehingga dengan demikian para generasi 
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muda akan memiliki jiwa patriotisme dan rasa 

nasionalisme yang tinggi dalam berbangsa dan 

bernegara. 

Pada kesempatan ini saya mengingatkan kepada 

segenap generasi muda, bahwa di-era globalisasi ini kita 

menghadapi tantangan dan ancaman yang sangat berat, 

oleh sebab itu saya mengajak seluruh masyarakat dan 

kaum melinial agar memiliki sikap dan mental yang kuat, 

dilandasi dengan jiwa dan semangat 45, sehingga tercipta 

SDM unggul menuju Indonesia Maju. 

 

Para undangan dan hadirin yang saya banggakan, 

Tema peringatan Hari Ulang Tahun Proklamasi 

Kemerdekaan Republik Indonesia tahun ini adalah : 

“Terus Melaju Untuk Indonesia Maju”. Oleh karena itu di 

Buleleng kita implementasikan tema ini dengan kerja 

secara profesional berlandaskan ilmu pengetahuan, 

teknologi dan Tri Hita Karana. 
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Khusus kepada peserta, saya mengucapkan 

selamat berlomba dengan penuh semangat dan 

menjungjung tinggi sportifitas, semoga sukses mencapai 

finish dan mampu menjadi juara. 

Kepada para juri lomba saya mengingatkan agar 

penentuan dan penetapan juara lomba kreasi baris 

berbaris  ini didasarkan atas penilaian yang objektif 

sesuai peraturan dan ketentuan yang berlaku. 

Pada kesempatan yang baik ini selaku Pimpinan 

Daerah saya mengucapkan terimakasih kepada panitia 

penyelenggara yang terdiri dari berbagai unsur terkait 

atas kerja keras dan dukungannya sehingga pelaksanaan  

lomba kreasi baris berbaris  ini dapat berjalan dengan 

tertib aman dan lancar sesuai harapan kita bersama. 

 

Para undangan serta hadirin sekalian yang 

berbahagia, 

Akhirnya dengan memanjatkan puja dan puji syukur 

kehadapan Ida Sanghyang Widhi Wasa / Tuhan Yang 

Maha Esa, maka pada hari ini Rabu, tanggal 16 Agustus 
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2023 Kreasi Baris Berbaris Tingkat SMA/SMK, Perguruan 

Tinggi, dan LKP saya nyatakan dilepas dengan resmi. 

 

Sekian Dan Terima Kasih. 

 

Om Santih, Santih, Santih Om 
Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarokatuh, 
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 
Salom, 
Namo Budhaya, 
Salam Kebajikan.  
 

Singaraja, 16 Agustus 2023 

Pj Bupati Buleleng, 

 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M.A 

 


